Universidad de Puerto Rico Recinto Universitario de Mayagüez SENADO ACADEMICO Mayagüez, Puerto Rico

CERTIFICACION NUMERO 97-7

La que suscribe, Secretaria del Senado Académico del Recinto Universitario de Mayagüez de la Universidad de Puerto Rico, CERTIFICA en reunión ordinaria celebrada el día 28 de enero de 1997, este organismo aprobó el informe conjunto de los Comités de Asuntos Claustrales y Asuntos Académicos relacionado con la comunicación del Presidente de la Universidad de Puerto Rico, Dr. Norman Maldonado, en la que solicita se consulte al Senado Académico sobre la participación estudiantil en la evaluación del personal docente.

Luego de amplia discusión sobre este asunto el Senado aprueba unánimemente una moción sustituta a los efectos de que la participación estudiantil en los Comités de Personal se quede tal y como está.

Y para que así conste, expido y remito la presente certificación a las autoridades universitarias correspondientes, bajo el Sello de la Universidad de Puerto Rico, a los cuatro días del mes de febrero del año de mil novecientos noventa y siete, en Mayagüez, Puerto Rico.

Norma I. So Secretaria